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MINISTERE DE L'AGRICULTURE DE LA PECHE MARITIME DU DEVELOPPEMENT RURAL ET DES EAUX ET FORETS
AGENCE POUR LE DEVELOPPEMENT AGRICOLE
MAROC
Etudes et assistance technique
APPEL A MANIFESTATION D’INTERET
ADRESSE AUX PAYS MEMBRES
 (SERVICES DE CONSULTANTS)
Mode de financement : Prêt de la Banque Islamique pour le Développement - Mode de financement islamique – conforme à la Charia
N° de Financement : 2MOR-0136

Le Gouvernement Marocain a fait une demande pour un financement de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir une partie des coûts de projet de développement de l’oléiculture pour les petits agriculteurs-Pilier II du PMV, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer des services de consultant. Ces services comprennent la réalisation de sessions de formations et l’organisation d’un voyage d’étude en Espagne au profit du personnel de l’ADA.
[bookmark: _Hlk30086033]Pour plus d’information sur le projet voir l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) publié sur le site web de l’ADA (www.ada.gov.ma), en date du 15 avril 2014.
Les principales prestations prévues par cette consultation comprennent : 
· Organisation de 03 modules de formation y compris la logistique au niveau de Marrakech, supports de formation et prise en charges de 24 participants / module ; 
· Organisation d’un voyage d’études en Espagne.

Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont joints au présent Appel à Manifestation d’Intérêt au niveau du portail : « www.isdb.org ».
L’Agence pour le Développement Agricole invite les Consultants éligibles à présenter leurs candidatures en vue de fournir les services. Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.). 
L’expérience dans les domaines ou tâches ci-après sera considérée comme une exigence minimale pour la mission :
· Avoir réaliser au moins cinq (05) prestations similaires
· Des attestations de bonne exécution de prestations similaires.

Les consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des services de consultants dans le cadre des projets financés par la Banque Islamique de Développement définissant les règles de la BID concernant les conflits d’intérêt.

Les consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance.  Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution
La sélection se fera en conformité avec la méthode SBQC (Sélection Basée sur le Coût et la Qualité) stipulée dans les Directives.
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture 09h00-16h30 heure locale.
Les manifestations d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessus au plus tard le 31 mars 2021 à 11 heures Adresse : Immeuble 2 et 3, Espace les patios, Angle Avenue Annakhil et Avenue Mehdi Ben Barka, Hay Ryad, 10.100, Rabat, Maroc.


Agence pour le Développement Agricole
[bookmark: _Hlk30085864]À l'attention de Monsieur le Directeur Général
[bookmark: _Hlk51149800]Adresse : Immeuble 2 et 3, Espace les patios, Angle Avenue Annakhil et Avenue Mehdi Ben Barka, Hay Ryad, 10.100, Rabat, Maroc.
Tel : 00212-537573801 – 00212-537-5793
Télécopie : 0537-573745
Site Internet : www.ada.gov.ma
Email : M.Maiche@ada.gov.ma
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GENERATION GREEN Espace les Patios, Angle Avenues Annakhil et Mehdi Benbarka - Batiments 2 et 3
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