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Programme de Développement Durable des Exploitations Pastorales au Sahel (PDEPS)
SOLLICITATION DE MANIFESTATION D’INTÉRÊT

RECRUTEMENT D’UN BUREAU DE CONSULTANT CHARGE DE L’ÉLABORATION DE PLANS DE GESTION DE TRENTE (30) UNITÉS PASTORALES

Le Ministère de l’Elevage et des Productions Animales (ci-après dénommé « le Bénéficiaire ») a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement (BIsD) afin de couvrir le coût du Programme de Développement Durable des Exploitations Pastorales au Sahel (PDEPS) et a l’intention d’utiliser une partie de ces fonds pour financer des services de consultant. 
Les services assignés au consultant comprennent l’accompagnement des parties prenantes pour la planification de la gestion et de la valorisation de l’espace et des ressources en vue de soutenir un processus de développement pastoral à la base à travers :
· Réaliser une revue des documents de planification (toutes les échelles du niveau national au niveau local) et des textes juridiques en vue de cadrer la planification de la gestion de l’espace et des ressources (eau, environnement, foncier, etc.) dans les unités pastorales ciblées par le projet et exploiter les documents de diagnostic socio-économique ;
· Travailler de manière participative avec les acteurs sur la cartographie des ressources, mettre en place les comités techniques de gestion des UP et élaborer les plans de gestion des unités pastorales accompagnées d’un plan d’investissement prioritaire avec un accompagnement de sa mise en œuvre ;
· Mettre en place un plan de suivi évaluation des activités fondé sur la théorie du changement dans les différentes unités pastorales, évaluer les besoins en formation des organes de gestion des unités pastorales et élaborer un plan de formation ;
La durée d’exécution des présentes prestations est estimée à 37 hommes/mois à partir de la notification du service de démarrage 

Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leurs capacités et expériences démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparable, disponibilité de compétence adéquate).

Le personnel du consultant 
Le Consultant devra mettre à disposition une équipe avec les profils suivants :
· un socio-économiste, spécialiste en aménagement du terroir et décentralisation (chef de mission) ;
· un pastoraliste ou un spécialiste en productions animales    
· un technicien spécialisé en cartographie et Système d’information géographique
[bookmark: _Toc510108443][bookmark: _Toc485649848][bookmark: _Toc484766677]Moyens matériels du consultant 
Le consultant devra disposer d’un véhicule pick up de type 4x4 et du matériel de bureau approprié

Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont disponibles à l’adresse ci-dessous. 
Diamniadio, Sphères ministérielles Ousmane Tanor Dieng, Bâtiment C, 6ème étage.                     Poste : 5110 de 09H à 16H TU 
Les critères d’établissement de la liste restreinte sont :
· Expérience générale du consultant : Avoir des expériences avérées similaires dans la conception de plan de gestion d’unités pastorales ou périmètres pastoraux ; 
· Expérience spécifique du consultant : avoir réalisé au moins trois (03) marchés similaires au cours des cinq (05) dernières années (2016, 2017, 2018, 2019, 2020) ;
· Organisation managériale et technique du consultant : Capacité à mobiliser le personnel clé demandé

Les Personnels-clés ne feront pas l’objet d’évaluation au stade de l’établissement de la liste retreinte.
[bookmark: _GoBack]Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance.  Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.
La sélection se fera en conformité avec la méthode (SBQC) stipulée dans les Directives. 
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations additionnelles à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux indiquées : 
Diamniadio, Sphères ministérielles Ousmane Tanor Dieng, Bâtiment C, 6ème étage.                       Tel :  33 859 06 33 de 09H à 16H TU.
Les manifestations d'intérêt sous forme écrite doivent être déposées (en personne) à l'adresse mentionnée ci-dessus au plus tard le mardi 18 mai 2021 à 11 heures précises T.U.
Les mentions porteront les informations suivantes : 

À l'attention de Gora BEYE, coordonnateur du PDEPS

Diamniadio, Sphères ministérielles Ousmane Tanor Dieng, Bâtiment C, 6ème étage. 
Tél. : (+221) 33 859 06 33
Adresse électronique : gorabeye@gmail.com 
Le Coordonnateur du PDEPS
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