
APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
(SERVICES  DE CONSULTANTS – SELECTION DE FIRMES)


République de Djibouti
Projet de Renforcement du Système de Santé axé sur la Santé Maternelle Néonatale et Infantile
SECTEUR : SANTÉ
SERVICES DE CONSULTANTS : Recrutement d’un consultant pour la réalisation d’un appui technique sur la mise en place du système de la Surveillance des Décès Maternels et Riposte
Mode de financement : Mode de financement islamique – conforme à la Charia
N° de Financement : DJI-1006


La République de Djibouti  a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir le coût du Projet de Renforcement du Système de Santé axé sur la Santé Maternelle Néonatale et Infantile, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer des services de consultant.  


Les services comprennent:
· Réviser le Système de référence et contre référence. 
· Mettre en place le système de la SDMR
· Instaurer un Suivi/Evaluation pour la SDMR
· Organiser des ateliers de validation
· Renforcer les compétences d’un pool de formateurs  
La période de réalisation de la prestation du consultant est de 2 mois.
Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont disponibles à l’adresse ci-dessous :
Direction de Gestion des Projets 
Ministère de la Santé
Ex Pierre Pascal (Boulaos)
BP 2235 – Djibouti
Tél : +253 21 35 00 34 
Email: azizah46@hotmail.com 
En copie : mirganaicha@yahoo.fr


La Direction de Gestion des Projets du Ministère de la Santé invite les bureaux de Consultants (« Consultants ») éligibles à manifester leur intérêt en vue de fournir les services ci-dessus. Les consultants intéressés doivent fournir des informations spécifiques démontrant qu'ils sont pleinement qualifiés pour exécuter les prestations (documentation, description de missions similaires, expérience dans des conditions comparables, disponibilité des compétences appropriées parmi leur personnel, etc.).

Les critères d’établissement de la liste restreinte sont : 

· Avoir publié dans le champ du programme Surveillance des Décès Maternels et Réponse (SDMR) est un atout, en particulier sur la question des indicateurs de programme ;
· Avoir une expérience d’ une (1) mission similaire.
· Etre familier des systèmes de santé des pays à forte mortalité maternelle. La connaissance des systèmes de santé des pays concernés est un atout (Bénin, Sénégal, Côte d’Ivoire, Niger, Burkina Faso) ;
· Maîtriser le français à l’oral, à la lecture ainsi qu’à l’écrit ;

Les Personnels-clés ne feront pas l’objet d’évaluation au stade de l’établissement de la liste retreinte.

Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.

Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance.  Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.

La sélection se fera en conformité avec la méthode de la Sélection fondée sur la qualité et le coût  (SFQC) stipulée dans les Directives.

Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations additionnelles à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux indiquées : Du Dimanche à Jeudi de 08h00 à 13h00 et de 14h00 à 17h00, (heure locale).

Les manifestations d'intérêt sous forme écrite doivent être déposées(en personne ou par courrier, télécopie ou courriel) à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le Mercredi 06 Septembre 2023 à 08h00. 
Direction de Gestion des Projets 
Ministère de la Santé
Ex Pierre Pascal (Boulaos)
BP 2235 – Djibouti – République de Djibouti
À l’attention de la Directrice de Gestion des Projets
Madame Neima Moussa Ali
E-mail : azizah46@hotmail.com
En copie: mirganaicha@yahoo.fr
Tél : +253 21 35 00 34 
