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L’Institut Sénégalais de Recherches Agricoles (ISRA) a obtenu un financement d’un montant de DEUX MILLIONS de dollars américains sous la forme d’accord de prêt de la Banque Islamique de Développement (BID) pour financer le Programme Régional de Cartographie de la Fertilité des Sols (RSFMP) de l’Afrique de l’Ouest et à l’intention d’utiliser une partie de ce financement pour effectuer des paiements pour l’acquisition de biens, travaux et services connexes et de services de consultants nécessaires dans le cadre de ce projet.  
Le projet comprend les composantes suivantes : 
Composante A : Cartographie des principales propriétés physio-chimiques du sol
Composante B : Echantillonnage et analyse du sol
Composante C : Plan expérimental (randomisation contrôlée) sur la réponse des cultures aux engrais
Composante D : Renforcement des capacités et formation
Composante E : Gestion du projet
Composante F : Audit
Et nécessitera l’acquisition de biens, travaux et services suivants :
- Acquisition de matériel informatique (d’ordinateurs, de tablettes, de logiciels et de GPS) : Consultation de Fournisseurs (CF)
- Acquisition d’intrants chimiques (engrais, produits phytosanitaires, produits chimiques de laboratoire) : Appel d’offres National (AON)
- Acquisition de semence : Appel d’Offre National (AON)
- Acquisition de véhicules : Consultation de Fournisseurs (CF)
- Travaux de réhabilitation des laboratoires sols-eaux-plantes du CRA de St Louis et du CNRA de Bambey : Appel d’Offre National (AON)
- Recrutement d’un Cabinet d’Audit : Sélection au moindre coût réservé aux cabinets locaux (SMC/CL)
Les acquisitions financées par la Banque Islamique de Développement seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Biens, Travaux et services connexes dans le cadre des Projets financés par ladite Banque (édition courante) et sont ouvertes à tous les soumissionnaires éligibles, tels que définis dans ces Directives. Les acquisitions de services de consultants seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante).
Les avis spécifiques de passation des marchés pour les acquisitions à effectuer par Appel d’Offres National (AON) et les appels à manifestations d’intérêt pour les services de consultants seront publiés au fur et à mesure qu’ils seront disponibles, sur le site internet de la BIsD, le site de l’ISRA et sur le Journal Le Quotidien.
 Les candidats intéressés et éligibles, qui souhaitent être considérés pour la fourniture de biens, travaux et services de consultants pour le projet, ou qui désirent obtenir des informations additionnelles, sont invités à contacter le Bénéficiaire à l’adresse ci-dessous :
INSTITUT SENEGALAIS DE RECHERCHES AGRICOLES
Route des hydrocarbures, Bel Air
ABDOUL AZIZ NGOM SECRETAIRE GENERAL DE L’ISRA
SALA DIOR MBAYE COORDONNATEUR CELLULE PASSATION DES MARCHES
+221 33 859 17 31 ou bien +221 77 154 51 81
saladior.mbaye@isra.sn, sg@isra.sn
www.isra.sn


  Le Directeur Général
  Dr Momar Talla SECK
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