APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
(SERVICES DE CONSULTANTS – SELECTION DE FIRMES)

REPUBLIQUE DU MALI

Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles au Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM PHASE 2)
                                                                     
                                                                     ELEVAGE ET PECHE

SERVICES DE CONSULTANTS

Mode de financement : Prêt – conforme à la Charia 

N° de Financement : MLI-1020

Le Gouvernement de la République du MALI a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir le coût du Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles en République du Mali : Volets Aviculture Et Aquaculture, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer des services de consultants.
[bookmark: _Hlk155599719]Les services comprennent : LE RECRUTEMENT D’UN BUREAU D’ETUDES POUR LES ETUDES TECHNIQUES ET LE CONTROLE DES TRAVAUX D’AMENAGEMENT, DE CONSTRUCTION, REHABILITATION DES INFRASTRUCTURES AQUACOLES ET AVICOLES DANS LES CERCLES DE DIEMA, KAYES, YELIMANE, NIORO, KOLOKANI, NARA ET NIONO. La date prévue pour le démarrage est le 5 mai 2025. 
Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont disponibles à l’adresse ci-dessous. 

Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles au Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM PHASE 2), 
300 mètres de la Pharmacie des halles de Bamako ; contiguë à la clinique PRENUIM NON NOCERE
Ancien Bâtiment du G5 SAHEL ; 
Tél : 00223 66 67 57 72 ; 76229350
Courriel : : mohamedbdiarra96@gmail.com; soryibrahim.sidibe@gmail.com; tallamadouc@yahoo.fr
Le Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles en République du Mali : Volets Aviculture et Aquaculture invite les bureaux de Consultants (« Consultants ») éligibles à manifester leur intérêt en vue de fournir les services ci-dessus. Les Consultants intéressés doivent fournir des renseignements spécifiques démontrant qu’ils sont pleinement qualifiés pour réaliser les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des conditions comparables, disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.). 
Les critères d’établissement de la liste restreinte sont : 
L’expérience dans les domaines ou tâches ci-après sera considérée comme une exigence minimale pour la mission :

· Être un bureau spécialisé dans les travaux publics, BTP, études et contrôle avec au moins dix (10) ans d’expériences ;
· Avoir conduit ou participé à au moins deux (02) missions similaires.

Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance. Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.
Les Personnels-clés ne feront pas l’objet d’évaluation au stade de l’établissement de la liste retreinte
La sélection se fera en conformité avec la méthode de ‘Sélection Basée sur la Qualité et les Coûts réservés aux pays membres (SBCQ/PM) ’’ stipulée dans les Directives. 
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations additionnelles à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux indiquées : de 7h 30 mn à 16 h30, du lundi au jeudi et de 7h 30 à 12h 30 le vendredi.
Les manifestations d'intérêt sous forme écrite doivent être déposées (courrier physique et par courriel) à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le jeudi 24 octobre 2024 à 10h00mn
Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles en République du Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM PHASE 2), 
300 mètres de la Pharmacie des halles de Bamako ; contiguë à la clinique PRENUIM NON NOCERE
Ancien Bâtiment du G5 SAHEL ;  
Tél : 00223 66 67 57 72/ 00223 76229350

À l'attention : Sory Ibrahim SIDIBE, Coordinateur National du Programme
Tél : 00223 66 67 57 72
Courriel : soryibrahim.sidibe@gmail.com 
 

