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اخطار الشراء العام
البلد: الجزائر.
اسم المشروع: حرفتي
القطاع: التمكين الاقتصادي / التمويل الإسلامي الأصغر
طريقة التمويل: منحة مساعدة فنية.
رمز التمويل: DZ1008.
تلقَّت وزارة المالية بالجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية منحة مساعدة فنية بمبلغ يعادل 00250 0 (مائتان وخمسون ألف) دولار امريكي من البنك الإسلامي للتنمية من أجل تغطية تكاليف مشروع حرفتي الموكل تنفيذه لمصرف السلام الجزائر. ويعتزم المستفيد تخصيص جزء من هذا التمويل لدفع مبالغ السلع والأشغال وما يتصل بهما من خدمات والخدمات الاستشارية المراد توريدها في إطار هذا المشروع والذي يساهم مصرف السلام بالجزائر في تمويله.   
يتألف المشروع من المكونات التالية: (1) تنمية القدرات لبنك السلام والمنظمات غير الحكومية الشريكة؛ (2) تنمية القدرات للحرفيين الصغار ورواد الأعمال وأصحاب المشاريع متناهية الصغر؛ (3) الخدمات المالية الإسلامية للشركات الناشئة والمشاريع متناهية الصغر؛ الوصول إلى السوق: منصة التجارة الإلكترونية للمؤسسات المستهدفة؛ (4) إدارة المشروع؛ (6) التدقيق المالي للمشروع.
1. شراء السلع والخدمات ذات الصلة:
طبقا لطريقة الاستشارات الدولية 
· برمجية معلوماتية لرصد الخدمات غير المالية: اقتناء برمجية مخصصة لرصد وتقييم خدمات الدعم المقدمة للمستفيدين من المشروع
· منصة تجارة إلكترونية للأعمال التجارية المستهدفة: إنشاء منصة إلكترونية لتمكين المستفيدين من ترويج وبيع منتجاتهم وخدماتهم على الإنترنت.
2. الخدمات الاستشارية: 
الاختيار طبقا لطريقة استشاري فردي/ قائمة مختصرة خاصة بالبلدان الأعضاء في البنك الإسلامي للتنمية
· خبيران (2) في التمكين الاقتصادي (الخدمات المالية الإسلامية): تقديم المشورة المتخصصة والتدريب في تنفيذ الحلول التمويلية بما يتماشى مع مبادئ التمويل الإسلامي.
· خبير (1) في التمكين الاقتصادي (الخدمات غير المالية): تقديم المشورة المتخصصة والتدريب ودعم المستفيدين في تعزيز مهاراتهم في مجال ريادة الأعمال.  
· متخصص (1) في أنظمة منصات التجارة الإلكترونية: التطوير والإدارة الفنية لمنصة التجارة الإلكترونية.
الاختيار طبقا لطريقة استشاري فردي/ قائمة مختصرة محلية
· خبير في سلاسل القيمة: تحليل سلاسل القيمة وتقديم المقترحات الازمة والتدريب لتحسين كفاءة وتنافسية الشركات المستفيدة وتسهيل ولوجها للسوق
شركة استشارية الاختيار على أساس أقل تكلفة / قائمة مختصرة من الشركات المحلية:
· خدمة التدقيق المالي: مراقبة البيانات المالية للمشروع والتحقق من صحتها لضمان الشفافية والامتثال.
وتُورَّدُ العقود المموَّلَة من البنك الإسلامي للتنمية عن طريق الإجراءات المحدّدة في تعليمات شراء السلع والأشغال و / أو ما يتصل بهما من خدمات في المشاريع الممولة من البنك الإسلامي للتنمية (الإصدار الحالي)، وتُفتح هذه العملية لجميع مقدّمي العطاءات المؤهَّلين طبقاً لما هو مبيّنٌ في التعليمات. وتُختار الخدمات الاستشارية طبقاً تعليمات شراء الخدمات الاستشاريّة في المشاريع الممولة من البنك الإسلامي للتنمية (الإصدار الحالي).
ويُعلَنُ في الموقع الإلكتروني للبنك الإسلامي للتنمية (www.isdb.org) إضافةً إلى الموقع الإلكتروني لمصرف السلام بالجزائر (www.alsalamalgeria.com) عن الإشعارات الخاصة بالتوريد للعقود المطلوب تقديم عطاءات بشأنها في إطار إجراءات المنافسة الدولية المفتوحة أو المنافسة الدولية المحدودة، المطبقة في البنك الإسلامي للتنمية، بمجرد أن تكون متوفّرة.
ويتعيّن على الشركات والأفراد المهتمين المؤهلين الذين يرغبون في المشاركة في تقديم السلع والأشغال والخدمات الاستشارية للمشروع المذكور سابقاً، أو من يريدون الحصول على معلومات إضافية، الاتصال بالمستفيد على العنوان التالي:  
مصرف السلام الجزائر – شركة مساهمة -المقر الاجتماعي:233 شارع أحمد واكد-ص. ب 141 -دالي إبراهيم-الجزائر
الهاتف: 00213.23.30.46.00 / 00213.23.30.46.12    - فاكس:82-45-30-23-00213

· سفيان عزوق، رئيس قطاع الخزينة والعمليات المالية المحلية والدولية- مصرف السلام- الجزائر 
البريد الالكتروني  Sofiane.Azzoug@alsalamalgeria.com
· هراوة محمد عماد الدين، مسؤول وحدة التمويل الأصغر. مكتب إدارة مشروع حرفتي
البريد الالكتروني Mohamed-Imadeddine.Heraoua@alsalamalgeria.com
· عادل بوعمامة، رئيس دائرة المشتريات. مكتب إدارة مشروع حرفتي
البريد الالكتروني  adel.bouamama@alsalamalgeria.com
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