AVIS DE PRESSE (AOI  2025 G 10)

	PAYS :                                                                          
	TUNISIE

	NOM DU PROJET
	Fourniture, montage et mise en service des skids de filtration et des systèmes de comptage du gaz naturel.

	SECTEUR :


	Energie
Acquisition des Fournitures et Services Connexes

	MODE DE FINANCEMENT 


	Prêt/ Banque Islamique de Développement (BIsD)

	FINANCEMENT N °
AOI N°
	TUN – 1013
Composante A4  du plan de passation des marchés du projet TUN 1013


1. La Société Tunisienne de l’Électricité et du Gaz (STEG) a reçu un financement de la Banque islamique de développement (BIsD)  pour financer  le  Projet de renforcement du réseau national de  transport du gaz et elle a l'intention d'utiliser une partie des fonds  pour effectuer des paiements au titre du marché relatif à la fourniture et le montage de skids de filtration et systèmes de comptage du gaz. 

2.  La Direction Centrale Production Transport Gaz / Direction Equipement Gaz sollicite  des offres sous pli fermé de la part de soumissionnaires éligibles et répondant aux qualifications requises pour fournir des offres pour la fourniture des skids de filtration et des systèmes de comptage du gaz.
L’Appel d’Offres est réparti en deux lots comme suit :
LOT N°1 : FOURNITURE, MONTAGE ET MISE EN SERVICE DES SKIDS DE FILTRATION ET DES SYSTEMES DE COMPTAGE DU GAZ DES POSTES DE PRELEVEMENT DE ZRIBA, HENCHIR EL GHORT, HAJEB LAAYOUN ET TATAOUINE

· Composition du  lot N°1 : 

· Item N°1 : un skid de filtration composé de trois filtres de capacité 200 000 Nm3/h chacun et un skid de comptage à orifice pour le Poste de Prélèvement ZRIBA
· Item N°2 : un skid de filtration composé de trois filtres de capacité 150 000 Nm3/h chacun pour le Poste de Prélèvement HENCHIR EL GHORT 
· Item N°3 : un skid de filtration composé de deux filtres de capacité 50 000 Nm3/h chacun et un skid de comptage à orifice pour le Poste de Prélèvement HAJEB LAAYOUN
· Item N°4 : un Skid de filtration composé de deux filtres de capacité 50 000 Nm3/h chacun et un skid de comptage à orifice pour le Poste de Prélèvement TATAOUINE
· Délai global d’achèvement : 12 mois
· Marge de préférence : La Marge de préférence n’est pas accordée 

· Capacité technique et expérience : 
· Le Soumissionnaire doit démontrer qu’il a fabriqué au minimum deux (02) Skids de filtration de gaz naturel et /ou de comptage à diaphragme durant la période qui s’étale  de Janvier 2020 jusqu’à la date limite de remise des offres.
· La liste des références doit indiquer la nature des biens, la quantité, le nom du client et pays de destination, année de livraison, et le montant du Marché.

· En cas d’attribution du lot  à un groupement Chaque membre du groupement doit satisfaire au critère.
· En cas d’attribution de deux lots à un seul Soumissionnaire, ce dernier doit satisfaire aux exigences techniques cumulables.

· En cas d’attribution de deux lots à un groupement ce dernier doit satisfaire aux exigences techniques cumulables.
· Capacité financière : 
· Le Soumissionnaire doit démontrer qu’il dispose d’avoir liquides ou a accès à des actifs non grevés ou des lignes de crédit, etc. autres que l’avance de démarrage éventuelle, à des montants suffisants pour subvenir aux besoins de trésorerie nécessaires à l’exécution du Marché objet du présent Appel d’Offres à hauteur de Six (06) Million d’euro
· Le Soumissionnaire doit fournir avec son offre les bilans vérifiés ou, si cela n’est pas requis par la réglementation du pays du  candidat, autres états financiers acceptables par l’Acheteur pour les (05) cinq dernières années (2020 à 2024) démontrant la solvabilité actuelle et la rentabilité à long terme du Soumissionnaire.
· En cas d’attribution du lot  à un groupement Chaque membre du groupement doit satisfaire au critère.
· En cas d’attribution de deux lots à un seul Soumissionnaire ce dernier doit satisfaire aux exigences financières   cumulables.
·     En cas d’attribution de deux lots à un groupement ce dernier doit satisfaire aux exigences financières cumulables.
LOT N°2 : FOURNITURE, MONTAGE ET MISE EN SERVICE DES SYSTEMES DE COMPTAGE DU GAZ DES POSTES DE DEPARTS BEJA, DAHMENI, DJERBA ET GHRABET.
· Composition du  lot N°2 : 

· Item N°1 : un skid de comptage à Turbine pour le Poste Départ BEJA

· Item N°2 : un skid de comptage à Turbine pour le Poste Départ DAHMANI
· Item N°3 : un skid de comptage à ultrason pour le Poste départ DJERBA
· Item N°4 : un skid de comptage à ultrason pour le Poste de GHRABET
· Délai global d’achèvement : 10 mois
· Marge de préférence : La Marge de préférence n’est pas accordée 

· Capacité technique et expérience : 
Le Soumissionnaire doit démontrer qu’il a fabriqué au minimum deux (02) Skids de filtration gaz naturel et/ou de comptage à turbines et/ou à ultrason durant la période qui s’étale de Janvier 2020 jusqu’à la date limite de remise des offres.

- La liste des références doit indiquer la nature des biens, la quantité, le nom du client et pays de destination, année de livraison, et le montant du Marché.
- En cas d’attribution du lot  à un groupement Chaque membre du groupement doit satisfaire au critère.

- En cas d’attribution de deux lots à un seul Soumissionnaire, ce dernier doit satisfaire aux exigences techniques cumulables.

- En cas d’attribution de deux lots à un groupement ce dernier doit satisfaire aux exigences techniques cumulables.
· Capacité financière : 
· Le Soumissionnaire doit démontrer qu’il dispose d’avoir liquides ou a accès à des actifs non grevés ou des lignes de crédit, etc. autres que l’avance de démarrage éventuelle, à des montants suffisants pour subvenir aux besoins de trésorerie nécessaires à l’exécution du Marché objet du présent Appel d’Offres à hauteur de : Deux (02) Million d’euro
·  Le Soumissionnaire doit fournir avec son offre les bilans vérifiés ou, si cela n’est pas requis par la réglementation du pays du  candidat, autres états financiers acceptables par l’Acheteur pour les (05) cinq dernières années (2020 à 2024) démontrant la solvabilité actuelle et la rentabilité à long terme du Soumissionnaire.
· En cas d’attribution du lot  à un groupement Chaque membre du groupement doit satisfaire au critère.
·  En cas d’attribution de deux lots à un seul Soumissionnaire ce dernier doit satisfaire aux exigences financières cumulables.

· En cas d’attribution de deux lots à un groupement ce dernier doit satisfaire aux exigences financières cumulables.
3. Conditions de participation 

 La  participation à cet Appel d’Offre est ouverte à égalité de conditions : 

à chaque  Fabricant Certifié ISO 9001 dernière version portant la mention de fabricant de Skid de filtration Gaz et/ou de rampes de comptage Gaz et/ou d’appareils sous pression de Gaz et / ou  fabrication d’équipements et instruments associés pour l’industrie du pétrole et du gaz valable jusqu’à la date limite de remise des offres.
 Pour les offres présentées par un groupement,  les conditions suivantes doivent être remplies :

· Chaque membre du groupement doit être Fabricant Certifié ISO 9001 dernière version portant la mention de fabricant de Skid de filtration Gaz et/ou de rampes de comptage Gaz et/ou d’appareils sous pression de Gaz et / ou  fabrication d’équipements et instruments associés pour l’industrie du pétrole et du gaz valable jusqu’à la date limite de remise des offres et justifiant des références techniques et financières suffisantes.
· Le groupement doit designer un chef de file, parmi ses membres, qui sera le représentant de l’ensemble des soumissionnaires groupés est le seul vis-à-vis de la STEG  pour l’exécution du Marché. 

·  Un membre de groupement ne peut  ni faire partie d’un autre groupement de soumissionnaires, ni présenter une offre indépendante. 
Les soumissionnaires peuvent soumissionner pour un ou deux lots de cet Appel d’Offres .Il reste entendu qu’aucun lot  ne peut être fractionné.
Un soumissionnaire  désirant proposer un rabais  dans le cas ou à plusieurs les deux lots lui seraient attribué, seront autorisés à le faire, mais  ils devront indiquer  ces rabais  dans le formulaire  d’offre. 

Chaque lot  fera l’objet  d’un  Marché à part.

4. La procédure d’appel d’offres sera par  l'appel d'offres international tel que défini dans les Directives de la Banque Islamique de Développement (BIsD) pour l'acquisition des biens  et services connexes sous financement de la Banque Islamique de Développement (édition actuelle) et ouverte à tous les soumissionnaires de pays éligibles tels que définis dans les Directives. Les candidats  éventuels sont également  invités  à prendre connaissances des clauses 1.18 et 1.21 de ces directives concernant les règles de la BIsD  portant sur les conflits d’intérêt. 
5. Les soumissionnaires intéressés et éligibles peuvent obtenir des informations auprès de la Direction Centrale de la Production et du Transport Gaz / Direction Equipement Gaz et prendre connaissance des documents d’appels d’offres à l’adresse mentionnée ci-dessous  du lundi au vendredi de 8 h00 à 17 h00.
6. Le dossier d’Appel d’Offres en langue française peut être acheté par tout soumissionnaire intéressé  du lundi au vendredi de   9 h00 à 11 h00 et de 14h00 à 16h00 auprès de la Direction Equipement Gaz / Département Etude Equipement Gaz, sise au 19 Rue Belhassen BEN CHAABANE 1005 Tunis sur présentation d'une demande écrite et le paiement d’un montant de Mille Dinars  DT (1000 DT) ou l’équivalent en devise,  non remboursable par virement bancaire au compte de la STEG et ce à compter de la date de parution du présent communiqué. 
· Pour un Paiement en Tunisie : Banque : S.T.B (Société Tunisienne de Banque) : 

10 40 41 00-009280378859
· Pour un paiement de l’étranger : Banque : ATB (Arab Tunisian Bank) : 

IBAN (Euro) : 01001020114801204417

IBAN (USD) : 01001020114801942102

Ne peuvent participer à l’appel d’offres que les soumissionnaires ayant retiré les cahiers des charges auprès de la STEG. 

7. Toutes les offres doivent être accompagnées d’une garantie d’offre par lot d’un montant de :

Lot N°1: Deux Cent Mille Dinars Tunisien (200 000 TND) ou son équivalent dans une monnaie librement convertible,

Lot N°2: Cinquante Mille Dinars Tunisien (50 000 TND) ou son équivalent dans une monnaie librement convertible
La garantie doit être délivrée par une banque installée en Tunisie et soumise au droit tunisien et valide pour une période de 28 jours au-delà de la validité des offres. 
 
8. Les plis contenant  les offres doivent parvenir à la STEG conformément à IS 20.1 sous peine de rejet catégorique sous enveloppes cachetées  par courrier recommandé ou par rapide-post ou remis directement au  Bureau d’Ordre Central de la STEG (contre décharge) au plus tard le Mardi 02/09/2025 à 09h00 délai de rigueur au nom de :
MONSIEUR LE PRÉSIDENT DE LA COMMISSION D’OUVERTURE DES OFFRES       

             DE LA SOCIÉTÉ TUNISIENNE DE L’ÉLECTRICITÉ ET DU GAZ
                       Adresse : 38, Rue Kamel ATATURK, Boite postale 190 - 1080 Tunis.

Appel d’Offres International N° 2025 G 10
     Fourniture, montage et mise en service des skids de filtration et des systèmes de comptage du gaz naturel 
Tout pli reçu après la date et l’heure limites de réception des offres sera rejeté et retourné non décacheté.

La soumission des offres par voie électronique ne sera pas autorisée. 
La date d’envoi ou du cachet de la poste ne sera pas prise en compte pour l’acceptation des offres, seul le cachet du bureau d’ordre central de la STEG fait foi.

La séance d’ouverture des offres technico-financières est publique et elle aura lieu le Mardi 02/09/ 2025 à partir de 09H30 au siège social de la STEG, bâtiment « G » 3ème étage, 38, Rue Kamel ATATURK.

Le représentant du soumissionnaire doit être muni obligatoirement d’un mandat de présentation portant le nom du mandataire et la pièce d’identité.

Les offres resteront valables pendant 90 jours à partir du lendemain de la date limite de réception des offres.

9. L’adresse à laquelle il est fait référence ci-dessus est :
Direction Centrale Production Transport Gaz / Direction Equipement Gaz

19 Rue Belhassen BEN CHABENE 1005 Tunis

Téléphone : 216 71 957 722

Télécopie : 216 71 959 817

       Email : TUN1013@steg.com.tn      
       Le représentant pour les demandes de renseignements est : Mohamed BOUSSELMI mbousselmi@steg.com.tn

