NJAPPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
REPUBLIQUE DU MALI
Projet d’Appui à l’Education Bilingue de Base (PAEBB), Franco-arabe 
SERVICES DE CONSULTANT
Mode de financement : Prêt – conforme à la Charia
N° de Financement : MLI 0137
N° d’identification du Projet : 7MLI 0137
Suite à l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) relatif à ce projet publié sur le site web de la Banque Islamique de Développement, en date du 02 mars 2017, le Gouvernement de la République du MALI a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir le coût du Projet d’Appui à l’Education Bilingue de Base (PAEBB), et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour effectuer des paiements au titre du contrat suivant : Sélection d'un expert international pour le développement des curricula et l'appui à l'élaboration des manuels des écoles coraniques.
Objet :

L’objectif général de cette mission est d’élaborer un curriculum harmonisé et adapté pour les écoles coraniques du Mali. Il s’agira spécifiquement de :
· analyser les programmes d’études en cours d’utilisation dans les écoles coraniques au Mali ; 
·  proposer des éléments de finalité en lien avec le nouveau curriculum des écoles coraniques en articulation avec les finalités du système éducatif national ;

· proposer des programmes d’études divisés en domaines de formation ;

· proposer un calendrier scolaire et emploi du temps pour écoles coraniques ;

· identifier une approche curriculaire appropriée, des méthodes pédagogiques, des activités et des situations d’apprentissage ;

· indiquer les matériels pédagogiques et didactiques, manuels scolaires ;

· Préconiser des méthodes d’évaluation des apprentissages.

Durée de la mission :
La mission s’étendra à partir de la notification définitive du contrat sur une durée de 180 jours.
Le Projet d’Appui à l’Education Bilingue de Base (PAEBB) invite les Consultants éligibles à présenter leur candidature en vue de fournir les services définis ci-dessus. Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, disponibilité de compétences adéquates etc.). 
L’expérience dans les domaines ou tâches ci-après sera considérée comme une exigence minimale pour la mission :
(   Une expérience en recherche en éducation et en évaluation des programmes scolaires.
(   Une expérience en analyse des systèmes éducatifs des pays bilingues
(   Une expertise avérée dans le domaine des écoles coraniques.
La sélection se fera en conformité avec les procédures stipulées dans les Directives pour l’Utilisation des Consultants dans le cadre de projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition Mai 2009), disponibles sur le site internet de la Banque à l’adresse www.isdb.org. 
Une liste restreinte de six (06) à huit (08) consultants sera constituée selon les Règles de procédure pour l’utilisation des consultants de la Banque Islamique de Développement à la suite de cet avis à manifestation d’intérêt.

La sollicitation de manifestations d’intérêt s’adresse spécifiquement aux Consultants appartenant à des pays membres de la Banque Islamique de développement (BID).
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux suivantes : de 7h 30 mn à 16 h00, du lundi au jeudi et de 7h 30 à 17h 30 le vendredi.
Projet d’Appui à l’Education Bilingue de Base (PAEBB), Direction Nationale de l’enseignement Fondamental, Tél 00223 20 23 06 36 / 00223 20 23 07 91

Courriel : projeteducationbilingue@gmail.com
Les manifestations d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le mardi 03 décembre 2019 à 16 heures 00. 
Projet d’Appui à l’Education Bilingue de Base (PAEBB), Direction Nationale de l’Enseignement Fondamental, Bureau n°4, Tél 00223 20 23 06 36/ 00223 20 23 07 91.
À l'attention : Bouraїma COULIBALY, Coordinateur National du Projet
Tél 00223 20 23 06 36/: 00223 20 23 07 91

Courriel : projeteducationbilingue@gmail.com

